

## 2022 年秋季小学新生昨起报名

本报讯（记者 林超连）4日，南安市各小学纷纷举行闭学式，暑假正式开始，这也意味着新一年级要开始报名了。5日一大早，不少家长赶往各校进行新生报名登记。

根据招生计划，南安今秋将招收29306名南安户籍或居住在南安，符合招生政策条件的年满6周岁（即2016年8月31日前出生，含8月31日）的适龄儿童。

其中，第一实验小学、柳城小学、第一小学、第二小学、第三小学、第五

小学、第六小学、第九小学、第十小学和溪美中心小学等10所中心城区小学招生工作按第一批次、第二批（类）次、第三批（类）次的顺序依次进行。

根据时间安排，从7月5日开始，第一批次开始进行报名登记，时间为7月5日—7月6日。第一批次的招生对象为符合招生对象基本条件且户口（2022年3月1日前登记户籍）、住房（住房为商品房的，一套仅登记一户主）在学校招生服务区域的适龄儿童。

其中，招生服务区域内的招生对象必须符合“两一致”，即适龄儿童与父母户籍一致，实际住所地址与户籍登记地址一致。实际住所指装修好并配备生活设施且实际入住、有正常的水电消费清单，接受入户调查属实（不含毛坯房）。

此外，同一套房产三年内只能1名适龄儿童在片区小学入学（同一户主、子女多于1个的家庭除外），如果户主为祖父母或外祖父母，户主的子女多于一个且子女另有商品房的家庭，不

享受上述“除外”政策。

因城市建设涉及住房拆迁的适龄儿童，在征迁安置过渡期间，向学校提供拆迁的相关材料仍按原户籍所在地就近入学；拆迁定居后，在规定的招生服务区域入学。

记者了解到，小学一年级第二批（类）次于7月7日—7月10日报名；第三批（类）次于7月28日—7月31日报名。教育局相关部门提醒，各招生批次的家长要在规定时间内报名登记。

## 南安市领导带队检查海上疫情防控工作

本报讯（记者 庄晓丽）5日上午，南安市市长王连赞带队到石井镇检查海上疫情防控工作落实情况。

当天，王连赞一行先后实地察看了石井镇灯塔码头海上执勤点、石井镇渔船点验中心和泉州海警局南安工作站，详细了解海上疫情防控工作开展情况以及存在的问题和困难。

在随后召开的座谈会上，海上管控专班、农业农村局、泉州海警局南安

工作站、泉州南安海事处、石井镇政府等单位汇报相关工作开展情况。

会上，王连赞表示，一段时间以来，海上管控专班、属地乡镇及各相关涉海部门服从指挥、认真履责，有力保障了疫情防控海上防线的安全，为全市经济社会有序运转创造稳定环境，成绩明显，值得肯定。王连赞强调，疫情防控工作任重而艰巨，要充分认识当前疫情防控形势的严峻性和复杂性，坚持贯彻

“外防输入”防控策略，严格落实海上疫情防控各项措施，把病毒阻拦在“家门外”，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。各级各有关部门要统一领导、团结协作，压实压实属地、部门、单位和个人“四方责任”，充分整合资源力量，推动关口前移，强化信息互通，实现人船共管、海陆同防；落实落细、严防死守，围绕“人、物、船”，具体化、流程化分解任务清单，保障“海上、岸上、陆上”

各环节无缝衔接，形成责任闭环，特别是要依法严厉打击海上偷私渡、非法交易等违法行为，确保防疫安全；深入宣传、群防群控，多渠道、多形式开展海上疫情防控宣传教育，发动群众积极提供各类情报线索，进一步增强广大群众共同参与疫情防控的责任感和使命感，牢牢掌握工作主动权。

副市长、公安局局长张汉沂参加会议。

## 南安后天有望放晴

本报讯（记者 庄树鸿 通讯员 关哲忠）昨日14时57分，南安气象台变更发布暴雨黄色预警信号，受到西南急流影响，昨日白天有中雨，部分地区大雨到暴雨。统计4日18时至5日18时雨量，共有5个乡镇雨量超过70mm以上，其中以洪濑三林村自动监测站111.6mm为最大。受降雨影响，昨日白天全市最高气温在27℃上下，低层湿度较大，人体舒适感较差。

记者从南安气象台了解到，预计6日，南安市仍受西南气流控制，全市有大雨，局部有暴雨。7日低压系统逐渐远离，降水也明显减弱，全市小雨到中雨，局部有大雨。8日起，天气或将放晴，以多云天气为主。

在此提醒广大市民朋友们，今日有较明显降水，需注意防范强降水可能引发的山洪、滑坡和城乡积涝等次生灾害，同时要关注局地强对流天气对农业生产及户外活动的不利影响；高温来袭，需做好防暑降温工作，及时补充水分；天气多变，出门记得带伞，遮阳挡雨两不误。



昨日下午，南安市区雨势减小，但这并不意味着降水结束。（本报记者 李想 摄）

## 南安开展除“四害”统一行动

本报讯（记者 陈亮亮 通讯员 庄铭）记者从南安市爱卫办了解到，目前，全市正在开展除“四害”统一行动。

据悉，夏季是传染病高发季节，也是鼠类、蟑螂繁殖、生长、活动的高峰期。为有效控制“四害”密度，预防登革热、寨卡病毒病、流行性出血热等病媒传播疾病的发生，保障群众身体健康，提高健康生活品质，南安市爱卫办自6月29日起组织开展除“四害”统一行动。

本次行动采取综合防治方法，以环境防治为主，药物杀灭为辅，着重落实环境整治、物理防治以及化学防治。连日来，消杀人员带着烟雾机、喷雾机等专业工具走街串巷，进行下水道烟雾熏杀，对垃圾桶、花圃、绿地、道路外环境等区域进行喷雾消杀等工作，还在容易孳生老鼠、蟑螂等“四害”的场所，科学统一投放灭害药品，最大限度减少“四害”孳生。截至目前，市区已投放灭鼠毒饵5000多公斤，粘鼠板1.7万张，杀蟑饵剂6.9万包，杀蟑胶饵7000多支，卫生杀虫剂800多公斤，杀虫颗粒300多公斤。

“市区群众可免费领取除‘四害’药品。”南安市爱卫办相关工作人员介绍，在统一行动期间，市区的群众可到当地村（居）委会登记领取，有物业的小区可由物业统一领取发放，具体时间可咨询当地村（居）委会。

## 投资超1亿元！南安市工业学校新建校舍工程开工



本报讯（记者 黄俊涛 黄奕群 通讯员 洪清竹 文/图）5日，南安市工业学校新建校舍工程正式开工，项目总投资超1亿元。

该工程包括一栋包含80套公寓的宿舍楼，一栋拥有38间

23间多功能实训室的实训楼，以及一间可容纳680人的多功能报告厅。

“项目开工一年后便可投入使用，建成后可扩容招收1600名学生，届时在校生规模将达到4000人以上。”南安市工业学校校长洪炳灿告诉记者，这是

该校办学历史上又一个新的里程碑。

据悉，南安市工业学校新校区始建于2004年，首期9幢校舍于2008年建成启用，至今已14年。如今，该校正迎来新的发展机遇，主动对标新时代职业教育的“提质扩容，增值赋能”的发展方向，确立了“提质扩容创双高，增值赋能升服务”的工作思路；积极对接上级政策，争取项目。经过4年多的辛苦准备，该校确权土地34.2亩，为新建校舍工程最终落地奠定了基础。

南安市工业学校新建校舍工程于2019年8月立项，项目用地面积为23014平方米，建筑面积20489.89平方米。2020年，该校获得省级预算内投资计划项目资金350万元，用于新建校舍工程3#宿舍楼建设。该项目参评2022年福建省高质量发展专项中央预算内资金投资计划，相关项目总投资达1亿元以上。

南安市领导曾惠阳、邱雪亮参加开工仪式。

今日



24℃—30℃  
大雨转阴

7日 25℃—32℃ 中雨转多云

8日 25℃—34℃ 多云